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ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ПОЛІТИКИ І БІЗНЕСУ В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ 
 

Постановка проблеми. Реформування економіки на ринкових засадах та формування громадянського суспільства в Україні 
обумовили появу взаємовідносин держави, бізнесу та суспільства. Держава досі не сформувала чітких орієнтирів, визнаних у суспільстві, 
якими повинен керуватися бізнес, здійснюючи свою діяльність і вступаючи в соціально-економічні відносини з народом і владою. Система не 
забезпечує ефективної реалізації інтересів населення. Бізнес, суспільство і влада поки що не здатні спільними зусиллями кардинально 
поліпшити соціально-економічне становище в нашій країні. Також на сьогодні актуальним залишається питання вивчення і пошуку шляхів 
вирішення проблем взаємодії влади і бізнесу, яке в нашій країні знаходяться на стадії становлення. Недостатньо вивченими в науці є підходи 
до відносин бізнесу і держави як до джерела розвитку національної економічної системи.  

Мета. Проаналізувати взаємозв’язок політики і бізнесу в українському суспільстві. 
Для досягнення мети ми ставимо наступні завдання: -розкрити основний зміст понять «бізнес» та «політика»; -дослідити сутність 

взаємодії бізнесу та політики, як необхідної передумови ефективного функціонування економічної системи;  
Виклад матеріалу. Найважливіша складова сучасної економічної системи - система управління розвитком відносин бізнесу і держави не 

забезпечує ефективної реалізації інтересів населення. Механізм взаємодії держави і бізнесу базується на оптимальному використанні таких системних 
принципів: - досягненні інтересів влади й бізнесу під час суспільної дискусії з ідентифікації основних напрямів економічної й соціальної стратегії 
держави. Основними економічними моделями взаємодії влади й бізнесу можуть бути - соціальне партнерство, корпоративна соціальна 
відповідальність, благодійність, соціальне підприємництво, соціальні мережі. На думку вчених, взаємодію політики і бізнесу необхідно розглядати з 
позиції форм партнерства. При цьому доцільно виділити три найбільш важливих форми партнерства: економічне партнерство; правове партнерство; 
організаційне партнерство. Економічне партнерство передбачає здійснення спільної підприємницької діяльності державними органами та 
підприємницькими структурами, спрямованої на отримання неподаткового бюджетного доходу шляхом використання ресурсів підприємницького 
сектора.Правове партнерство полягає у спільній організації процесу регулювання підприємницької діяльності з боку держави. Для цього 
підприємницькі структури можуть брати участь в робочих групах з розробки законодавства, а також використовувати інші форми і методи державного 
впливу на розвиток бізнесу. Організаційне партнерство являє собою різні форми участі представників однієї із сторін у структурних підрозділах іншого 
боку взаємодії. Наприклад, це може бути, з одного боку, участь представників держави в органах корпоративного управління підприємницької 
структури, а з іншого - участь представників бізнесу в органах, що впливають на прийняття державних рішень.Відповідно до зазначених форм учені 
пропонують наступну класифікацію видів партнерства політики і бінесу. 

По-перше, економічна взаємодія включає: державні унітарні підприємства; державні корпорації; корпорації за державною участю; 
державно-приватне партнерство; ринкові взаємовідносини (закупівлі, тендери, інвестиційніконтракти). 

По-друге, правова взаємодія включає: державне регулювання підприємницької діяльності; державне регулювання конкуренції; 
державне регулювання взаємодії державних і підприємницьких структур. 

По-третє, організаційна взаємодія передбачає: взаємну участь представників сторін у діяльності інших сторін; державне 
замовлення.Якщо держава готова фінансувати вирішення певних завдань, то вона може обрати відповідну форму та вид взаємодії в  залежності 
від необхідного ступеня своєї участі у вирішенні цих завдань. Перешкодою для розвитку бізнесу на сьогоднішній день є низька якість 
підприємницького середовища, що формується державою, особливо в сфері законодавства та фінансово-економічного середовища. Бізнесу 
вкрай важливі визначені державою основні напрями розвитку промислової політики та економічні, соціальні і технологічні параметри її 
реалізації. Причина існування цих проблем полягає у відсутності дієвих інструментів цілеспрямованого впливу на об ’єкти управління, здатних 
змінити ситуацію в потрібному напрямі.Тенденція розвитку бізнесу пов’язана з тим, що в його діяльності економічна результативність 
пов’язується з соціальною практикою, його співучастю в суспільно значущих проектах: по-перше, соціальна діяльність бізнесу сприяє зняттю 
напруженості у взаєминах, формуванню більшої довіри до нього з боку держави і суспільства; по-друге, вона створює передумови для 
підвищення якості життя людей, що формує потенціал для зниження конфліктності у суспільстві.  

Висновки. В Україні відбувається процес інституційного становлення взаємодії бізнесу та політики. Їх співпраця можлива лише за умови 
визначення спільної мети і завдань, способів та методів активної діяльності з розвитку ринкової економіки. Вибір та реалізація економічних моделей 
взаємодії політики, бізнесу та суспільства залежить від рівня соціальної спрямованості бізнес-структур, активності держави у вирішенні завдань 
поліпшення рівня та якості життя громадян та участінекомерційних громадських організацій у реалізації різноманітних соціальних проектів. 
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